1. Hallar la recta tangente a la curva de ecuacién y = Ln (x*—3) en el punto de abscisa x = 2.

2. Deriva y simplifica las siguientes funciones:

Ln x
a)y:Ln[ J
X

1-X
b)y=
V1+x
1+ senx
c)y=Ln
1-senx
X+ 1
3. Considera la siguiente funcion: f(x) = > , Se pide:
X“—1
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¢Como se llama esta funcion?

Dominio.

Corte con el eje de abscisas.

Monotonia (intervalos de crecimiento y decrecimiento).

Maximos y minimos.

Curvatura (concavidad y convexidad).

Puntos de inflexion.

Asintotas.

Con los resultados anteriores intenta hacer una representacion gréafica.

En una oficina de correos solo se admiten paquetes con forma de paralelepipedo rectangular,

tales que la altura sea igual a la anchura y ademas, la suma del ancho, alto y largo debe ser 72
cm. Hallar las dimensiones del paralelepipedo para que el volumen sea maximo.
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